



**RETIFICAÇÃO 01/2024 REFERENTE AS ALTERAÇÕES NO CALENDÁRIO DO EDITAL PAPE
Nº 08/2024, de 29 de maio de 2024.**

A Direção Geral do IFPB- Campus Princesa Isabel-PB, nomeado pela Portaria IFPB nº 2076/2022/IFPB/REITORIA, no uso de suas atribuições legais, por meio da Coordenação Pedagógica e de Apoio ao Estudante/Serviço Social, torna público a retificação do Edital 08/2024 que define as condições para inscrição no processo seletivo para o **PROGRAMA DE APOIO A PERMANÊNCIA DO ESTUDANTE - PAPE**, com base na política de Assistência Estudantil do IFPB aprovada pela Resolução nº 16/2018-CONSUPER-IFPB que tem por objetivo, entre outros, garantir a permanência e o êxito dos estudantes, bem como a igualdade de oportunidades socioeconômicas.

Onde se lê:

7 CRONOGRAMA

Quadro III – Etapas do processo seletivo por chamada de concessão

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	07/06/2024	www.ifpb.edu.br/princesaisabel
Período de Inscrição	07/06/2024 a 14/06/2024	SUAP
Análise das Inscrições	17/06/2024	
Resultado Preliminar	19/06/2024	www.ifpb.edu.br/princesaisabel
Interposição de Recurso	19/06/2024	SUAP
Análise de Recurso	20/06/2024	
Resultado Final	21/06/2024	www.ifpb.edu.br/princesaisabel
Data limite para atualização/inserção dos dados bancários no SUAP, apresentação de declaração de atividades acadêmicas e laudo médico	19/07/2024	SUAP/ e-mail copae

Leia-se:



7 CRONOGRAMA

Quadro III – Etapas do processo seletivo por chamada de concessão

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	07/06/2024	www.ifpb.edu.br/ princesaisabel
Período de Inscrição	07/06/2024 a 14/06/2024	SUAP
Análise das Inscrições	17/06 a 18/06/2024	_____
Resultado Preliminar	19/06/2024	www.ifpb.edu.br/ princesaisabel
Interposição de Recurso	20/06/2024	SUAP
Análise de Recurso	21/06/2024	_____
Resultado Final	24/06/2024	www.ifpb.edu.br/ princesaisabel
Data limite para atualização/inserção dos dados bancários no SUAP, apresentação de declaração de atividades acadêmicas e laudo médico	22/07/2024	SUAP/ e-mail copae

Reiteiramos que os demais itens do edital em comento permanecem inalterados.

Princesa Isabel, 20 de junho de 2024.

Jordania de Lucena Cordeiro Accyole
Diretora Geral IFPB - Campus Princesa Isabel
Portaria nº 2076/2022/IFPB/Reitoria